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ATA da 8ª SESSÃO ORDINÁRIA de 2012 do CONSELHO DO CAMPUS  

No primeiro dia do mês de outubro do ano de dois mil e doze, às treze horas e 1 

cinquenta e cinco minutos, no Auditório I do Campus Cerro Largo da UFFS, em 2 

Cerro Largo/RS, foi realizada a oitava Sessão Ordinária do Conselho do campus do 3 

ano de dois mil e doze, presidida pelo presidente do conselho, Edemar Rotta. 4 

Fizeram-se presentes à sessão os seguintes conselheiros: membros natos: Edemar 5 

Rotta, Ivann Carlos Lago, Melchior Mallmann, Benedito Silva Neto, Luís Fernando 6 

Gastaldo, Luiz Antônio Farani de Souza, Louise de Lira Roedel Botelho, Neiva Maria 7 

Graziadei Fernandes, Evandro Pedro Schneider, Livio Osvaldo Arenhart; 8 

representantes docentes: Demétrio Alves Paz, Ian Jordy Lopez Diaz, Juliana 9 

Machado, Lauren Lúcia Zamin, Milton Norberto Strieder, Reneo Pedro Prediger, 10 

Sidinei Zwick Radons; representantes dos técnicos-administrativos: Erivaldo De 11 

Carli, Joseane Pazzini Eckhardt; representante da comunidade externa: Carmo 12 

Lauro Lunkes; representou sua titular a conselheira suplente: Fátima Pansera; não 13 

compareceram à sessão por motivos justificados os conselheiros: Deniz Alcione 14 

Nicolay (membro nato), Paulo César Neves Barboza (representante docente); 15 

Kaliton Prestes, Ritiele Ramos de Castro (representantes discentes). Verificado o 16 

quorum, o presidente declarou aberta a sessão, sendo aprovada a ata da sessão 17 

anterior com três abstenções. A seguir foram feitas as comunicações. O presidente 18 

informou que a inauguração do Campus Realeza será realizada no dia quinze de 19 

outubro, às dezesseis horas, com sessão solene do CONSUNI, sendo viabilizado 20 

transporte aos conselheiros; que a confraternização pelo dia do professor e do 21 

servidor público está prevista para o dia dez de outubro, com almoço no Clube 22 

Campestre; que estão sendo iniciadas as aulas do curso de pós-graduação lato 23 

sensu em Orientação Educacional; que no dia três do corrente mês o campus 24 

receberá integrantes da Pró-reitoria de Planejamento para tratar sobre a elaboração 25 

do Plano de Ações 2013; que estão sendo feito os encaminhamentos para a 26 

elaboração da Agenda 21 do campus; que a Pró-reitoria de Administração está 27 

elaborando uma normatização para regulamentar as viagens de estudos; que os 28 

debates realizados ao longo do ano sobre o domínio comum e o domínio conexo, 29 

com contribuição expressiva do Campus Cerro Largo, chegaram a um acordo pela 30 

manutenção do domínio comum e, quanto ao domínio conexo, foi definido que será 31 
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elaborado um para os cursos de licenciatura e outro para os cursos de bacharelado. 32 

A conselheira Lauren comunicou que, conforme acordado na última sessão do 33 

Conselho do campus, entrou em contato com o Prof. Gismael, do Campus Erechim, 34 

que faz parte da comissão de elaboração da minuta do regimento para as eleições 35 

gerais da universidade, sendo informada que a referida comissão está trabalhando 36 

na minuta, que será enviada aos campi e ao CONSUNI, e que prevê o lançamento 37 

do edital das eleições para até a metade do ano que vem e posse no ano de dois mil 38 

e quatorze; dessa forma, retira o assunto da pauta, aguardando esse 39 

encaminhamento. O Conselheiro Ivann informou sobre as alterações no processo 40 

seletivo, que será reformulado para contemplar a nova lei de cotas, e por essa razão 41 

será adiado em trinta dias, com previsão de encerramento em vinte e um de 42 

dezembro. O conselheiro Melchior informou que o procurador da UFFS aprovou a 43 

licitação com sistema de pregão para os jogos universitários; também solicitou a 44 

colaboração de todos no sentido de anotar a quilometragem quando das viagens 45 

realizadas, para evitar problemas. A seguir o presidente apresentou a pauta: 1. 46 

Alterações propostas para o Curso de Ciências: Biologia, Física e Química; 2. 47 

Constituição da Comissão de Ética no uso de Animais - CEUA/UFFS; 3. 48 

Continuação da apreciação da Minuta do Regimento Interno do Conselho do 49 

Campus. O conselheiro Ivann sugeriu ampliar o segundo ponto de pauta, incluindo a 50 

constituição das comissões: de Inovação, de Fóruns Permanentes (domínios comum 51 

e conexo), da Eleição do CONSUNI; e o presidente solicitou a inclusão do assunto: 52 

Calendário Acadêmico, passando a ser o terceiro item da pauta. A alteração da 53 

pauta foi aprovada com uma abstenção. Passou-se então à abordagem do primeiro 54 

assunto, com a palavra dada aos professores convidados do Curso de Ciências. 55 

Inicialmente falou o Prof. Márcio, fazendo um relato da trajetória do estudo que 56 

culminou no novo formato do curso de Ciências e apresentando a estrutura do curso 57 

de Física; a seguir falou a Profa. Judite Scherer Wenzel, que apresentou a 58 

formatação do curso de Química; e logo após a Profa. Lauren Lúcia Zamin fez a 59 

apresentação da estrutura do curso de Biologia. A seguir foi aberto o debate do 60 

assunto. Os conselheiros fizeram questionamentos sobre as habilitações do curso 61 

de Ciências, vagas que ficam ociosas com a nova formatação, possibilidade da 62 

oferta de um curso de Matemática. Após a discussão do assunto foi decidido que 63 
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será feito um encaminhamento em forma de demanda aos colegiados dos outros 64 

cursos, para que se pronunciem se têm intenção de absorver parte dessa sobra de 65 

vagas, até o limite de dez por cento, sendo as vagas restantes encaminhadas à 66 

PROGRAD, para que sejam absorvidas pelos outros campi. A seguir foi abordado o 67 

segundo ponto da pauta: o conselheiro Ivann falou sobre as quatro demandas de 68 

comissões e questionou qual a forma adequada e qualificada de constituí-las; após a 69 

discussão ficou decidido que a coordenação acadêmica encaminhará e-mail com a 70 

solicitação de nomes para formar as comissões. Continuando, foi debatido o terceiro 71 

assunto de pauta: o conselheiro Ivann falou sobre a construção da proposta de 72 

calendário acadêmico, cujas versões encaminhadas pela PROGRAD foram 73 

discutidas em duas reuniões realizadas em Chapecó, com o comando de greve e 74 

representantes docentes e discentes, solicitando que o Conselho do Campus 75 

ratifique o pedido feito pelo Memorando 078 da Coordenação Acadêmica (anexo), 76 

segundo o qual o encerramento do primeiro semestre será na data de seis de 77 

outubro e o início do segundo semestre na data de quinze de outubro; por 78 

unanimidade os conselheiros decidiram ratificar o texto do referido memorando. A 79 

seguir foi realizada a continuação da discussão do Regimento Interno do Conselho 80 

do Campus, sendo apreciado até o artigo trinta e seis, com algumas alterações 81 

feitas, que ao final serão anexadas. Às dezesseis horas e cinquenta e cinco minutos 82 

foi encerrada a sessão da qual eu, Sheila Maria de Oliveira, Secretária Executiva, 83 

lavrei a presente ata que, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente. Cerro 84 

Largo/RS, 01 de outubro de 2012. ________________________________________ 85 


